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Zn. spr. Z1-19/06






Warszawa, dn. 10.11.2006 r.


Organizatorzy konkursów sygnalistów myśliwskich w Polsce - wszyscy
Zarząd Klubu Sygnalistów Myśliwskich PZŁ składa serdeczne podziękowania za organizację konkursów, które odbyły się w 2006 roku. Corocznie liczba imprez promujących muzykę myśliwską zwiększa się, co jest wynikiem również Państwa zaangażowania. W bieżącym roku odbyły się już 22 konkursy. Wyrażamy nadzieję, iż zaktywizują się również regiony, w których konkursy nie odbywały się dotychczas.

Jednocześnie dziękujemy za przesłaną dokumentację z tegorocznych. Pozwoli ona wyłonić osoby zakwalifikowane do uczestnictwa w kolejnej edycji konkursu „O Róg Wojskiego”. Po skompletowaniu wszystkich dokumentów zostanie ogłoszona lista osób zakwalifikowanych do konkursu ogólnopolskiego w 2007 roku oraz uchwała zarządu o limitach solistów na 2008 rok.

Wzorem lat ubiegłych zarząd klubu zwraca się do Państwa z prośbą o zgłoszenie planowanego terminu organizacji konkursów w przyszłym roku. Wynikiem tych zgłoszeń będzie ogłoszenie kalendarium na 2007 rok. Prosimy o skorzystanie z gotowych formularzy i przesłanie ich na adres sekretariatu lub za pomocą formularza dostępnego na stronie www.muzyka.mysliwska.pl . Formularz zgłoszeniowy oraz inne materiały znajdują się na podstronie KSM PZŁ w zakładce Pomoc techniczna. Plik należy zapisać w komputerze osobistym, wypełnić i przesłać na adres sekretariat@mysliwska.pl .


Prosimy o przesłanie zgłoszeń do 30.11.2006r. Po tym terminie zostanie zatwierdzone i ogłoszone kalendarium konkursów na 2007 rok.


Przypominamy, iż uchwałą zarządu przyjęto, iż w przypadku, gdy w regionie odbywa się kilka konkursów, corocznie jeden z nich wybierany jest jako eliminacyjny na konkurs ogólnopolski. Nadmieniamy, iż XII edycja Ogólnopolskiego Konkursu Sygnalistów Myśliwskich „O Róg Wojskiego” odbędzie się w dniach 7-10 czerwca 207 roku w Goraju-Zamku k. Czarnkowa na terenie pilskiej organizacji łowieckiej.


Ponadto informujemy, że w dniach 24-26 marca 2006 r. w Ośrodku Leśnym im. W.A. Łuczkiewicza w Margoninie odbyło się szkolenie z pracy w programie komputerowym do obsługi konkursów sygnalistów myśliwskich. Uczestniczyło w nim 21 osób z całej Polski, które potrafią program zastosować w praktyce. Prowadzącymi szkolenie byli kol. Jacek Krzyżanowski oraz kol. Jan Filoda, którzy odpowiedzą na wątpliwości i zapytania Państwa związane z obsługą programu. Ponadto zachęcamy do korzystania z umiejętności uczestników tego spotkania. W razie wystąpienia takiej potrzeby prosimy o kontakt z kol. Agnieszką Wytykowską (tel. kom. 0~600 229 052, sekretariat@mysliwska.pl). Na Państwa życzenie możliwe jest również przesłanie płyty instalacyjnej z najnowszą wersją programu. W marcu 2007 roku planujemy kolejne szkolenie dla osób, które chciałyby nauczyć się pracy w tym programie komputerowym. Prosimy w związku z tym o zgłoszenia. Szkolenie dla jednej osoby spośród organizatorów danego konkursu jest bezpłatne.

Zwracamy się do Państwa z prośbą o nadsyłanie informacji na temat imprez, koncertów i innych wydarzeń związanych z muzyką myśliwską w celu zamieszczenia ich na stronie www.muzyka.mysliwska.pl. Prosimy o prowadzenie stron internetowych wszystkich konkursów na naszym portalu. Zapraszamy do współpracy i oczekujemy na Państwa zgłoszenia i na informacje pod adresem klub@mysliwska.pl lub Sekretariat KSM PZŁ, Goraj – Zamek, 64-700 Czarnków, tel./fax (067) 255 56 84.







Z myśliwskim pozdrowieniem darz bór !
               Za  Zarząd

/-/ Agnieszka Wytykowska

